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  ریاضیات /      المادة                               ~3المملكة العربیة السعودیة                               
   ث3/  الصف            إدارة التربیة والتعلیم بمحافظة الدوادمي                                       

  ثانویة ساجر
  /اسم الطالب 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  -:اختر الإجابة الصحیحة  في كل مما یلي ) A :  السؤال الأول

  

  θ cot θ sin:  تكافئ العبارة يأي عبارة مما یأت  1
A (θ csc                     B( θ sin                    C( θ cos                 D ( θ cot  

  θcos θ tan:   تكافئ العبارة يأي عبارة مما یأت  2
A (θ csc                    B( θ sin                    C (θ cos                 D ( θ cot  

    : تساوي θ tan θ cot: العبارة   3
A( 1                         B (1 ــ                        C (2 ــ                     D ( 2  

  :تساوي  ) θ ²csc + θ ²sec(ــ  ) θ ²cot + θ ²tan: (العبارة   4
A (1                       B (1 ــ                      C (2 ــ                   D(  2  
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B ( أكمل مایأتي:  
1  1 = θ ²cos + θ ²sin متطابقات فیثاغورث (                            ..……… ھي مثال علي(  
  )المعادلة المثلثیة (                                    . صحیحة لقیم معینة للمتغیرات ………تكون   2
3  

المتطابقة 
cos
sin

θ
θ =θ cot المتطابقات النسبیة (                   .………… ھي مثال علي(  
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C ( ضع  علامة)أمام العبارة الخاطئة ) ض  ( أمام العبارة الصحیحة وعلامة  ) ض:  
   )ض (                                                     θcot تكافئ sin )90 ــ θْ( العبارة   1
      )ض (                                               0 • 25 تساوي 15cosْ 15 sinالعبارة ْ   2
   )ض (  تقع في الربع الثاني                                      θ فإن  سالبةθsin كان إذا  3
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 θsec + θ ²tan θsecبسط العبارة  )A :السؤال الثاني 

   θ ³sec  =θ ²sec • θsec) = 1 +θ ²tan (θsec  = θsec + θ ²tan θsec  :الحل 
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B ( ْ 75أوجد القیمة الدقیقة لـــ cos  
 

  cos 45 cos ) = 30 + 45( cos= ْ 75 cos 30 ــ sin 45 sin 30 :الحل
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